



Серовцы — мы,  
Героя имя свято.  
Был сокол он,  
Его мы соколята.

Такими словами начинается песня, которую поют в 447-й школе пионеры дружины имени Героя Советского Союза летчика Владимира Георгиевича Серова.

Добрьми делами встречают учащиеся славный юбилей Вооруженных Сил. Их гордостью является комната-музей боевой

славы, где хранятся документы и личные вещи Серова.

— Музей открыт 5 мая 1975 года, — говорит заведующая учебной частью школы Таисия Васильевна Козлова. — Его первые экскурсоводы в этом году заканчивают 8-й класс. Это Галина Горюхова, Светлана Чепелкина, Наташа Киреева.

Учащиеся, беря за основу материалы музея, пишут сочинения. И очень часто эпиграфом к

ним служат слова из песни: «Серовцы — мы»... Ребята ведут постоянную переписку с однополчанами героя: москвичом Я. Ф. Ягловым, И. Г. Пащенко из Прибалтики, М. Ф. Михашным.

Бывшие фронтовики уже в течение многих лет встречаются со школьниками в День Победы и в день рождения Вооруженных Сил. На праздничных торжествах ребята с волнением слушают рассказы ветеранов о подвигах Серова. Более 280 боевых вылетов совершил бесстрашный сокол, уничтожив 47 фашистских самолетов. Родина высоко оценила ратный труд летчика, наградив его орденами Боевого Красного Знамени, Александра Невского, Отечественной войны I степени, Красной Звезды...

В июне 1944 года совершил свой последний боевой вылет Серов. Его именем названы поселок в нашем районе, улица и школа в станице Курганинской Краснодарского края, где он жил и учился. Ребятам в 447-ю школу часто приходят письма от матери героя — Натальи Антоновны Серовой, в которых всегда есть теплые слова за то, что учащиеся свято чтут память ее сына.

**Э. ЗОЛКИН**

На снимке: у памятника В. Г. Серову на его родине.